

## اخبار

چرا مشهد میزبان دربی نشد؟

**ریس هیات فوتبال مشهد: نمی توانم درباره آمادگی برای میزبانی بازی‌های بزرگ حرفی بزنم!**



از موسوی سوال کردیم که پس مشهد دیگر مشکلی برای میزبانی از بازی های بزرگ از جمله بازی های تیم ملی ندارد که او گفت:«در این مورد نمی توانم حرفی بزنم!» مرتضی رضایی؛ سرانجام و پس از کش و قوس های فراوان ورزشگاه امام خمینی اراک به عنوان بازی رفت پرسپولیس و استقلال انتخاب شد. در این بازی پرسپولیسی ها میزبان هستند و پس از بررسی چند ورزشگاه، از جمله ورزشگاه پارس شیراز و ورزشگاه ثامن مشهد در نهایت شهر اراک از سوی آنها به عنوان میزبان معرفی شد.

محمد انصاری،معاون ورزشی باشگاه که مسئول هماهنگی برای به سرانجام رساندن میزبان دربی بود روز گذشته در این خصوص به سایت رسمی باشگاه گفته بود:«ما نسبت به ورزشگاه اراک شناخت داشتیم و این ورزشگاه قبل از این ظرفیت خود را نشان داده است ولی لازم بود از دو ورزشگاه پارس شیراز و امام رضا (ع) مشهد بازدید داشته باشیم. شرایط زمین و دیگر امکانات هر دو ورزشگاه مورد ارزیابی قرار گرفت و صحبت‌هایی با مسئولان امر داشتیم. نتایج این بررسی‌ها با مجموع پیشنهادها را تقدیم مدیرعامل و هیئت مدیره می‌کنم تا درباره میزبانی دربی تصمیم‌گیری کنند.»

سوالی که پیش می آید این است که چرا ورزشگاه ثامن که می گویند امکانات خوبی هم دارد برای دربی میزبان نشده است؟ در هفته های قبل مسائلی مانند ترافیک و شلوغی در سطح شهر مشهد از سوی بعضی مسئولان بهانه شده بود اما نکته اینجاست که چرا به یکباره این ورزشگاه از گزینه پرسپولیس ها خارج شد؟

خبرآنلاین پیگیر این موضوع شد اما هیچ کدام از مسئولان پرسپولیس حاضر به صحبت در این باره نشدند! تماس هایی هم که با انصاری گرفتیم منجر به پاسخوبی نشد.قصه اینجاست که یکی از نزدیکان به باشگاه که اصرار داشت نامی از او برده نشود در اظهار نظری عنوان کرد که:«فکر کنم مشهد اصلا گزینه پرسپولیس برای میزبانی نبوده است!» مسئله میزبانی مشهد از تیم ملی،استقلال و پرسپولیس و سایر تیم ها، آن هم در شرایطی که فوتبال این مملکت با مشکل زمین چمن و ورزشگاه استاندارد دست و پنجه نرم می کند هنوز هم علامت سوال بزرگ و آخ نشده ای است که کسی پاسخ درست و روشنی درباره اش ندارد.

خلیل موسوی،رییس هیات فوتبال مشهد تماس گرفتیم تا تا او درباره این پرسشیم که اصلا پرسپولیس ها پیشنهادی برای برگزاری دربی در این شهر داده بودند یا نه که او گفت:«ما مشکلی برای میزبانی از دربی نداشتیم،اتفاقا خوشحال هم بودیم که پس از مدت ها یک شور و شعفی فوتبالی به شهر ما می آید.قرار بود پس از بازدید آقای انصاری از امکانات ما، ایشان بروند و در جلسه با هیات مدیره شان موضوع را مطرح کنند.خب امروز شنیدیم که اراک میزبان دربی پایتخت شده است.»

او این را گفت و ادامه داد:«خود پرسپولیسى ها به دو دلیل اراک را به عنوان میزبان دربی معرفی کردند.اول وجود کامل سیستم وار (البته در مشهد هم وار هست و فقط کمی مشکل سخت افزاری موجود است) و دوم اینکه اراک تا به حال چند بار میزبان بازی های مهم از جمله دربی بوده است.»

از موسوی سوال کردیم که پس مشهد دیگر مشکلی برای میزبانی از بازی های بزرگ از جمله بازی های تیم ملی ندارد که او گفت:«در این مورد نمی توانم حرفی بزنم!»

به گزارش مهر، یکشنبه شب مرکز ملی فوتبال حال‌وهوای متفاوتی داشت. مسعود پزشکیان با دعوت مهدی تاج به تمرین تیم ملی آمد؛ حضوری که فقط یک بازدید رسمی نبود و بیشتر شبیه یک تجربه فوتبالی واقعی برای بازیکنان و حتی خودش برای ایجاد آرامش و دادن روحیه به شاگردان امیر قلعه نویی بود.

چند ساعت پیش از ورود رئیس‌جمهور، تیم امنیتی او در مجموعه مستقر شده بود تا همه‌چیز برای حضور پزشکیان آماده باشد. اما آنچه بعداً توجه همه را جلب کرد، نه تدابیر امنیتی، بلکه ورود پزشکیان با لباس کامل تیم ملی بود؛ لباسی که نشان می‌داد او آمده تا فقط نقش تماشاگر را بازی نکند.

**گرم‌کردن در کنار بازیکنان و شروع یک تمرین غیرمعمول**

پزشکیان پس از خوش‌وبش کوتاه با ملی‌پوشان، همراه آنها وارد برنامه گرم‌کردن شد و خیلی زود در فضای تمرین غرق شد.

در حاشیه تمرین، بازیکنان تیم فوتبال امید و تیم ملی فوتسال بانوان نیز حضور داشتند و هر بار که پزشکیان پا به توپ می‌شد، او را تشویق می‌کردند. فضای تمرین کاملاً صمیمی و پرانرژی بود.

**حضور وزیر ورزش و گفت‌وگو درباره دغدغه‌ها**

در این برنامه احمددنیامالی، وزیر ورزش نیز همراه تیم بود. او در جریان تمرین از نزدیک دغدغه‌های ملی‌پوشان در مسیر آماده‌سازی برای جام جهانی را شنید و درباره برخی مسائل، توضیحاتی به اعضای تیم ارائه داد. حضور او در کنار رئیس‌جمهور باعث شد فضای گفت‌وگوها رسمی‌تر اما همچنان دوستانه دنبال شود.

**پنالتی به بیرانوند و چالش ادامه‌دار با قلعه‌نویی**

یکی از بخش‌های جذاب حضور رئیس‌جمهور، زدن سه پنالتی به علیرضا بیرانوند بود. بیرانوند دو ضربه اول را مهار کرد اما سومی را نتوانست بگیرد تا پزشکیان با لیختن و تشویق بازیکنان جشن گل سومش را هم بگیرد.

از طرفی امیر قلعه‌نویی چند بار قصد داشت بازی

بازدید رییس جمهوری از تمرین ملی پوشان

# یک بازیکن جدید در تیم ملی؛ مسعود پزشکیان

حضور شبانه رئیس‌جمهور در اردوی تیم ملی فوتبال در شرایطی متفاوت از دیدارهای رسمی شد که او با لباس ورزشی همراه با اعضای تیم تمرین کرد و حتی به سرمربی هم توصیه کرد بازی را قطع نکند!



درون تیمی را متوقف کند تا نظم تمرین حفظ شود، اما پزشکیان هر بار با خنده و اصرار گفت: «لطفاً ادامه بده!» همین روحیه بالا باعث شد فضای تمرین برخلاف همیشه کاملاً دوستانه و پرانرژی باشد.

**خدا قوت به فوتسال بانوان**

پزشکیان در بخشی از این تمرین با استقبال اعضای تیم ملی فوتسال بانوان روبرو شد. همین امر فرصتی را برای شهرزاد مظفر ایجاد کرد تا او به تشریح اردوهای اخیر تیم ملی بپردازد. سرمربی تیم ملی فوتسال زنان خطاب به رئیس

جمهور گفت: «۴ ماه است اردوی فشرده داریم و امکانات خوبی را هم در این مدت در اختیار داشتیم. دو بازی دوستانه نیز انجام دادیم که به ما کمک خواهد کرد. اکنون هم ۱۰ روز زودتر راهی جام جهانی می‌شویم و امیدوار هستیم تا دو بازی تدارکاتی با نیوزیلند و لهستان قبل از شروع جام جهانی داشته باشیم.»

پزشکیان نیز خطاب به آنها گفت: «به شما و تمام بچه‌های تیم تان خدا قوت می‌گویم. خسته نباشید و امیدوارم بدرخشید.»

**انتقال انرژی مثبت و پیام رئیس‌جمهور به ملی‌پوشان**

بازیکنانی می‌گفتند روحیه خوب پزشکیان باعث شده راحت‌تر با او صحبت کنند و حتی درباره مسائل کلی تیم با او گفت‌وگو داشته باشند. رئیس‌جمهور نیز ضمن اینکه صعود زودهنگام تیم ملی به جام جهانی را یک دستاورد مهم توصیف کرد، تأکید داشت که این موفقیت باید در مرحله بعد ادامه پیدا کند: «صعود مهم بود، اما حالا وقت درخشش در جام جهانی است.»

جمهور گفت: «۴ ماه است اردوی فشرده داریم و امکانات خوبی را هم در این مدت در اختیار داشتیم. دو بازی دوستانه نیز انجام دادیم که به ما کمک خواهد کرد. اکنون هم ۱۰ روز زودتر راهی جام جهانی می‌شویم و امیدوار هستیم تا دو بازی تدارکاتی با نیوزیلند و لهستان قبل از شروع جام جهانی داشته باشیم.»

پزشکیان نیز خطاب به آنها گفت: «به شما و تمام بچه‌های تیم تان خدا قوت می‌گویم. خسته نباشید و امیدوارم بدرخشید.»

اگر نگوئیم محبوب‌ترین آن‌ها، کریم باقری تحت قرارداد همان باشگاهی است که آن اتفاقات عجیب و زشت را با انتشار بیابنه توجیه کرد. او متعلق به همان باشگاهی است که با واژهی عذرخواهی میانه‌ای ندارد؛ او مریی همان باشگاهی است که تأکید کرده در شعارها، نامی از تیم یا باشگاهی دیگر آورده نشده است.

آقا کریم اما از هواداران استقلال تهران اینگونه عذرخواهی کرده است: «اتفاقاتی که در پایان مسابقه با استقلال خوزستان رخ داد، بدون تردید مورد قبول هیچ‌کس نیست. توهین و بی‌احترامی در هر شرایطی و از سوی هر فرد یا گروهی، عملی ناپسند است و باید مورد توجه و اصلاح قرار بگیرد. به سهم خودم، بابت رفتارهای نادرستی که رخ داد و باعث رنجش و ناراحتی دوستان عزیزمان در باشگاه بزرگ استقلال شد، صمیمانه عذرخواهی می‌کنم. احترام متقابل، شایسته نام فوتبال ایران و هواداران نجیب هر دو تیم است. امیدوارم در هیچ‌یک از بازی‌های آینده—چه مسابقات ما و چه سایر تیم‌ها—چنین حواشی تلخی تکرار نشود. از بزرگان و پیشکسوتان دو باشگاه نیز تشکر دارم در این گونه مواقع با آرام‌سازی فضا کمک کنند تا موضوعات کوچک تبدیل به بحران نشود و از مصاحبه‌های تنش‌زا که می‌تواند باعث تشدید ماجراها شود، پرهیز گردد.

هدف همه ما رشد فرهنگ فوتبال و احترام در ورزش است. با احترام، کریم باقری.»

یک پیام محترمانه از فردی که پیش از این نیز محبوب هواداران استقلال بود و در تمام این سال‌ها هرگز مورد بی‌احترامی حتی طرفداران دوآتشه رقیب نیز قرار نگرفت. او برخلاف مدیران باشگاه پرسپولیس که تأکید کردند نامی از باشگاه استقلال تهران نیاورده‌اند، به دلجویی از بازیکنان، مربیان و هواداران رقیب پرداخته است. یک اتفاق مهم و یک رسم درست که متأسفانه

سال‌هاست در فوتبال ایران مشاهده نمی‌کنیم.

آقا کریم را باید از این فوتبال جدا کرد؛ انگار که تعلق خاطری به آن ندارد. بابت حضورش روی نیمکت پرسپولیس، به آب و آتش نمی‌زند و مثل این اتفاق، گاهی هم به مخالفت با بیابنه‌ها و نظرات باشگاه می‌پردازد. او علاقه‌ای به اینکه مثل خیلی‌ها پاچه‌خواری کند، بله قربان‌گو باشد و به تمام سیاست‌های باشگاه تن بدهد، ندارد و به وقتش حرف درست و منطقی را می‌زند؛ حتی اگر برخلاف نظرات باشگاهش باشد.

اگر کریم باقری محبوب است، اگر میان فوتبالی‌ها با لفظ «آقا کریم» شهره است و اگر هواداران استقلال نیز او را تشویق می‌کنند، به دلیل همین واقعیت‌هایی است که به زبان می‌آورد. او «آقای فوتبال ایران» است و به احترامش، نه تنها هواداران استقلال بلکه ما هم باید به پا خیزیم و بابت وجودش کلاه از سر برداریم. ممنون که هستی آقای باقری.

بازدید رییس جمهوری از تمرین ملی پوشان

# یک بازیکن جدید در تیم ملی؛ مسعود پزشکیان

حضور شبانه رئیس‌جمهور در اردوی تیم ملی فوتبال در شرایطی متفاوت از دیدارهای رسمی شد که او با لباس ورزشی همراه با اعضای تیم تمرین کرد و حتی به سرمربی هم توصیه کرد بازی را قطع نکند!



**انتقال انرژی مثبت و پیام رئیس‌جمهور به ملی‌پوشان**

بازیکنانی می‌گفتند روحیه خوب پزشکیان باعث شده راحت‌تر با او صحبت کنند و حتی درباره مسائل کلی تیم با او گفت‌وگو داشته باشند. رئیس‌جمهور نیز ضمن اینکه صعود زودهنگام تیم ملی به جام جهانی را یک دستاورد مهم توصیف کرد، تأکید داشت که این موفقیت باید در مرحله بعد ادامه پیدا کند: «صعود مهم بود، اما حالا وقت درخشش در جام جهانی است.»

## اخبار

پشت پرده استعفای ناگهانی سرمربی تیم امید

**دلخوری روانخواه از قلعه‌نویی؟**



ظاهرا امید روانخواه از قلعه نویی درخواست کرده بود بازیکنان امید را به اردوی تیم‌ملی دعوت نکند. به گزارش خبرآنلاین؛ هفته گذشته بود که در ساعات پایانی شب خبر رسید که امید روانخواه به دلیل مشکلات موجود در تیم امید از هدایت تیم استعفا داده. مشکلاتی که البته به هدایت ممبینی دبیرکل فدراسیون فوتبال نسبت داده شد اما ماجرا فراتر از ممبینی بود.

بعد از جلسه اضطراری مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال با امید روانخواه، سرمربی امیدها متقاعد شد به کار خود ادامه دهد. بلافاصله خبری روی خروجی سایت فدراسیون فوتبال قرار گرفت که در آن آمده بود: بر اساس توافق تیم ملی بزرگسالان و امید و در راستای همکاری و تعامل با تیم امید و حضور موفقیت‌آمیز در رقابت‌های قهرمانی آسیا، در اردوی پیش‌روی تیم ملی، بازیکنان زیر ۲۳ سال به تیم امید دعوت می‌شوند و سرمربی تیم ملی از بازیکنان امید برای تورنمنت چهارجانبه امارات دعوت نمی‌کند.

این خبر کوتاه البته به همان اتفاقی باز می‌گشت که دلیل اصلی استعفای امید روانخواه بود. براساس بعضی خبرهای موق و ادعای یکی از نزدیکان تیم فوتبال امید، ماجرا به کسری طاهری مربوط می‌شود و اتفاقی که در بازی دوستانه تیم تحت هدایت قلعه‌نویی با تانزانیا افتاد.

کسری طاهری که در هفته‌های ابتدایی لیگ جاری درخشید و گل‌های مهمی برای پیکان به ثمر رساند، یکی از ارکان اصلی و بازیکنان مهم تیم امید محسوب می‌شود و روانخواه هم روی این بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده. امیر قلعه‌نویی در راستای مسئله مناقشه‌برانگیز این روزهای فوتبال ایران و اتفاقاتی که از او می‌شود، در بازی تدارکاتی کم‌اهمیت مقابل تانزانیا، کسری طاهری را به زمین فرستاد و این بازیکن با مصدومیت سختی مواجه شد. مصدومیتی که کار را به عمل جراحی و دوری چند ماهه این مهاجم از میادین رساند.

در حقیقت روانخواه در اردوی پیش‌رو تیم امید که برای شناخت و هماهنگی شاگردانش روی آن حساب کرده، یکی از مهم‌ترین بازیکنان خود را در اختیار نخواهد داشت و همین سبب دلخوری وی شده چرا که وی از قلعه نویی درخواست کرده بود بازیکنان امید را به اردوی تیم ملی دعوت نکند اما قلعه نویی برخلاف قول و قرار قبلی کسری را به اردو دعوت کرد و با مصدومیت وی عملاً یکی از ستاره های مهم تیم امید از دست رفت. اتفاقی که به شدت روانخواه را شاکی کرد و همین سبب شد تا او با یک استعفای نمایشی میخ خود را محکم بکوبد!



خانه تکانی بیتازا در تیم ملی والیبال غفور و عبادی‌پور بر می‌گردند؟

شنیده شده سرمربی تیم ملی والیبال قصد دارد برای سال آینده در کادر فنی و بازیکنان تیم تغییراتی به وجود بیاورد و با ترکیبی جدید وارد رقابت‌های قهرمانی آسیا و تورنمنت‌های سال ۲۰۲۶ شود.

به گزارش ایسنا، روبرتو بیتازا سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران که از اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ با ورود به ایران کار خود را با تیم ملی شروع کرد، گذشت مدتی از همکاری با والیبال ایران و آشنایی بیشتر با فضای مربیان و بازیکنان ایرانی قصد دارد سال آینده ترکیب متفاوتی را در تیم ملی داشته باشد.

شنیده شده در گفت‌وگوهایی که بیتازا با فدراسیون والیبال داشته، اعلام کرده به دنبال تغییر برخی از اعضای کادر فنی است که گویا میلاد تقوی هم مسئولیت و پاسخگویی این کار را بر عهده خود سرمربی گذاشته است. بر این اساس سال آینده شاهد ترکیب جدیدی از کادر فنی روی نیمکت تیم ملی خواهیم بود و باید ببینیم بیتازا قرار است چه مهره‌هایی را تغییر دهد.

از طرف دیگر از آنجایی که سال آینده اهمیت زیادی برای والیبال ایران دارد و سهمیه المپیک توزیع می‌شود، تیم ملی شانس این را دارد با قهرمانی در آسیا سهمیه مستقیم المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را کسب کند، اما حرف‌فد سرسخت و قدرتمندی چون ژاين را پیش رو دارد که با بهره‌گیری از میزبانی به راحتی سهمیه را از دست نخواهد داد.

در این راستا خبرهایی از تصمیم بیتازا برای دعوت برخی بازیکنان باتجربه همچون امیر غفور و میلاد عبادی‌پور به گوش می‌رسد تا تیم ملی با ترکیبی از بازیکنان جوان و باتجربه راهی مسابقات شود. البته امیر غفور با توجه به اینکه از تیم ملی خداحافظی کرده، ممکن است به این دعوت پاسخ منفی بدهد اما عبادی‌پور که به گفته بیتازا سال قبل را استراحت کرد، گزینه مطمئنی برای بازگشت به تیم ملی است.

والیبال ایران که حضور در المپک ۲۰۲۴ پاریس را از دست داد با هدایت بیتازا به دنبال حضور در بازی‌های ۲۰۲۸ است و در این زمینه هم سرمربی تیم ملی در جلساتی که با فدراسیون داشته درخواست تغییراتی داده که باید منتظر خانه تکانی در تیم ملی باشیم.

صدرنشین ناخوانده لیگ پر خرج‌ها

**به‌پدیده لیگ بیست‌ونجم‌سلام کنید**

بود. این تیم با ارزش ۶ میلیون و ۱۵ هزار دلار نهمین تیم ارزشمند لیگ برتر است. چادرملو پس از سال‌ها و بعد از شهید قندی، استان یزد و شهرستان اردکان را صاحب نماینده در رقابت‌های لیگ برتر کرده و همین موضوع جو خوبی را در بین مردم این استان به وجود آورده است. هرچند چادرملو به دلیل نبود زمین مناسب در استان یزد تا هفته ششم در خارج از این استان از حریفان خود پزیرایی کرده اما این تیم در ۲ هفته اخیری که در ورزشگاه شهید نصیری یزد پذیرای حریفان خود بوده، با حمایت هواداران خود توانسته به ۲ برد ارزشمند برسد و در صدر جدول قرار بگیرد. این باشگاه اگر چه با چالش جدی در خصوص میزبانی خود مواجه است و این موضوع یک ایراد اساسی برای آنها به حساب می‌آید، اما مدیران این شرکت در تلاش برای ساخت یک ورزشگاه اختصاصی در شهر اردکان هستند.

البته نباید فراموش کرد اگرچه صعود به صدر اتفاق مثبتی برای این تیم تازه تاسیس به حساب می‌آید اما حفظ این موفقیت در طول فصل که با توجه به حضور تیم ملی در جام‌جهانی به طور حتم فشرده و فرسایشی خواهد بود، کار دشواری است و اخباری و شاگردانش باید ثبات طولانی‌مدت داشته باشند. از طرفی نیز صدرنشینی غیرمنتظره این تیم انتظارات و فشارها را بالاتر برده موضعی که خود اخباری به او اشاره کرده و معتقد است این موضوع نباید باعث ایجاد توقع در این تیم شود. در این شرایط، مدیریت چنین تیمی به طور حتم سخت خواهد شد و از سخنان سرمربی جوان چادرملو پیدا است که او به خوبی به این موضوع آگاه است.

این تیم اگر بتواند خود را در بین تیم‌های با کیفیت لیگ قرار دهد و نتیجه بگیرد، با حمایت هواداران خود و تزغیغ آنها، علاوه بر فوتبال می‌تواند پیامدهای مثبت



اجتماعی و حتی اقتصادی برای استان یزد داشته باشد و باید گفت می‌توانیم منتظر ظهور یک تیم مدعی در فوتبال ایران باشیم.